IIpomeskyToUHAs aTTecTALMSA 00Yy4AIOIIUXCHA HA ceMeilHOH (popMe 00yUeHH s
Ipeamer: MaTtemaTuka

Kype: 10 knacc (6a30Bblif ypoBeHb)

®opma: KOHTPOJIbHASA padoTa

O0bexThI KOHTPOJIs (M0 KIC):

1.1 Yucna, KOpHU U CTENIEHU

1.2 OCHOBBI TPUTOHOMETPUH

1.3 Jlorapugmsl

1.4 TIpeoOpa3oBaHus BRIpAKCHHI

2.1 YpaBuenus

2.2 HepaBeHcTBa

5.3 MHoOrorpaHHuKu

5.5.5 [Inomane TpeyronbpHUKa, MapaienorpaMmma, Tpanelu, Kpyra, ceKTopa

HToroBasi KOHTPOJILHAs padoTa Mo ajredpe U HaA4YAJIaM aHAJIN3A U

reoMeTpuu
1.BEIyuciuTh:
6_ B) 3210g3 7;
1
G
3
6) (VV25) ; r) log, 56 + 2 log, 6 — log, 63.

2.Beraucinte:

4 cos 840 ° — /48 sin 600° + ctg?30°.

3.Pemute ypaBHeHwHe:
aAVx+1=1-—x; B) log;(2x + 3) = 3;
6)(0,1)2*~3 = 10; r)2cosx +vV3 =0,

4. PemiTe HEPaBEHCTBO:

1n\* s
a) (1 E) < 6)logs (x —3) > 1.
5.¥YmpocTute BhIpaXKEHUS:
Cos(g—t)ctg(—t) cos 2x
— ; ———  — COS X.
51n(5+t) cosXx + sinx

'6.B npsivoyromnsaoM mapamtenenunene ABCDA|B1C1D1 uspectro,

| uyro BBy =2, AB =23 AD = 14 Haiinure nnuny nuaronamu DB,

Bl .. D ¢




! 7.Haitnure miomnaas 60KOBOM MOBEPXHOCTU MPABUIBHOMN IIECTUYTOIBHOMN

1
1
: | IpHU3MBbI, CTOPOHA OCHOBAHMS KOTOPOM paBHa 6, a BbICOTA — 2.
1

8.B npaBuisHO# TpeyronpHoU mupamuae SABC touka L — cepennna
peopa AC, S — BepmmHa. M3BectHO, uTo BC = 6, a SL = 5. HaiiguTe tutomanb
OOKOBOH TTOBEPXHOCTH MTUPAMHUJIBI.



